
 

                           
ΘΕΜΑ: Συγχαρητήριο μήνυμα για πρόκριση του ΕΠΑ.Λ. Ηράκλειας Σερρών στον Εθνικό 
Τελικό του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Λυκείων Διοίκησης Επιχειρήσεων με Προσομοιωτή 
“Young Business Talents” 
  

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτρι-

ες  του ΕΠΑ.Λ. Ηράκλειας Σερρών, που για δεύτερη συνεχή χρονιά προκρίθηκαν στον Εθνι-

κό Τελικό του Μαθητικού Διαγωνισμού “Young Business Talents” της Αστικής Μη Κερδο-

σκοπικής Εταιρείας “ARC ΝΕΩΝ & ΖΩΗΣ” με την υποστήριξη του κοινωφελούς Ιδρύματος 

Μποδοσάκη, που θα διεξαχθεί στην Αθήνα στις 28 Μαρτίου 2025 στο Στάδιο Ειρήνης και 

Φιλίας (ΣΕΦ) στον χώρο της αίθουσας ‘Μελίνα Μερκούρη’.  

Συγκεκριμένα συμμετείχαν έντεκα (11) ομάδες αποτελούμενες από 3-4 μαθητές και 

μαθήτριες του σχολείου, που προκρίθηκαν όλες ανάμεσα σε 650 ομάδες στον Ημιτελικό 

του Διαγωνισμού, εκ των οποίων μάλιστα οι τρεις (3) θα μας εκπροσωπήσουν στον Εθνικό 

Τελικό, όπου θα λάβουν μέρος εβδομήντα πέντε (75) ομάδες.  

Γι΄αυτό συγχαίρω θερμά τους συντελεστές που εργάστηκαν μεθοδικά και με μεράκι  

για τις σημαντικές αυτές διακρίσεις. Καταρχάς τους μαθητές και τις μαθήτριες που διαγω-

νίστηκαν καλλιεργώντας το πνεύμα της ομαδικότητας και της συνεργασίας. Επίσης, τη συ-

ντονίστρια του προγράμματος, κα Ιωάννα Κεχαγιά, εκπαιδευτικό κλ.ΠΕ86 του ΕΠΑ.Λ. Ηρά-

κλειας και τον βοηθό συνεργάτη του προγράμματος, κο Νίκο Ζήρτα, εκπαιδευτικό κλ.ΠΕ86 

του ΕΠΑ.Λ. Ηράκλειας, που ενθάρρυναν και καθοδήγησαν τα παιδιά δίνοντάς τους ερεθί-

σματα να διευρύνουν τις γνώσεις τους πέρα από τη σχολική ύλη. Πολλά συγχαρητήρια αξί-
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ζουν επίσης και στον Διευθυντή του συγκεκριμένου σχολείου, κο Ηλία Μαρμόρκο κλ. ΠΕ86, 

που στηρίζει ανάλογες συμμετοχές εμπλουτίζοντας την εκπαιδευτική διαδικασία. 

H πρόκριση αυτή σε έναν Διαγωνισμό που απαιτεί ανάπτυξη επιχειρηματικών και 

ψηφιακών δεξιοτήτων και εξοικείωση με τις προκλήσεις του σύγχρονου επιχειρηματικού 

περιβάλλοντος μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, καθώς αποδεικνύει τη συντονισμένη 

προσπάθεια, το πείσμα και το ταλέντο των μαθητών. 

Σας συγχαίρουμε λοιπόν που καταφέρατε να φτάσετε μέχρι εδώ και σας ευχόμαστε 

“Καλή Επιτυχία” στον αυριανό Εθνικό Τελικό. 

 

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
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